
UNIVERSITATEA
DUMINICĂ, 21 IANUARIE 2024, 20:00

SUPERLIGA, ETAPA XXII
STADIONUL „ION OBLEMENCO“, CRAIOVA

FARUL

 pag. 2‑8 »	 Interviu	cu	„Furtuna	de	Zăpadă“

2024 începe cu o reţetă perfectă pentru spectacol:  
trei transferuri noi de internaţionali (detalii în paginile 9-11) şi două meciuri 
consecutive pe Oblemenco, unul cu campioana Farul, celălalt cu liderul FCSB. 

Superliga se reia cu cod portocaliu de erupţii în Vulcan.

Craiova, Are You 
Ready to Rumble?



Salutare şi bine ai venit la Craiova, Pyry! Am vrea să ştim mai 
multe despre copilăria ta, o parte din ea petrecută în Africa. 
Ce‑ţi mai aminteşti din acei ani?

Îmi amintesc foarte multe, pentru că mi‑am petrecut 14 ani de 
viaţă în diferite părţi ale Africii: Mozambic, Namibia, Tanzania... 
Sunt legat de acele locuri şi consider că am avut o copilărie bine‑
cuvântată, mai ales datorită faptului că am fost expus la multe 

„Sunt 
mândru că 
am ajuns 
la un club 
foarte bine 
organizat, 
ai cărui 
suporteri 
am înţeles 
că sunt cei 
mai frumoşi 
din ţară“

Cu 7 goluri în cele 43 de selecţii pentru Naţionala Finlandei, 
primul transfer al Ştiinţei din această iarnă este un fundaş atipic: 
rapid, tehnic şi îndrăgostit de gol. Furtuna noastră de zăpadă 
(semnificaţia numelui său din limba finlandeză) spune că e 
entuziasmat să fie aici şi a fost impresionat de profesionalismul din 
club şi de mentalitatea de învingător a lui Ivaylo Petev. Mai multe 
despre PYRY SOIRI, în cele de mai jos.

PYRY SOIRI:



culturi diferite. La Africa mi‑a plăcut mult că totul se petrecea 
afară, era multă socializare, mai ales mult fotbal de stradă.

Te simţi încă conectat cu Namibia? Te‑ai uitat la victoria lor 
cu Tunisia la Cupa Africii?

Da, bineînţeles că mă simt conectat cu Namibia, este cealaltă 
casă a mea. Chiar avem o casă acolo şi încercăm să mergem măcar 
o dată pe an, pentru că avem încă şi rude şi prieteni. Am văzut şi 
meciul, am avut ceva emoţii şi m‑am bucurat mult, pentru că am 
bătut Tunisia pentru prima oară în istorie. În timpul meciului 
stăteam pe mesaje cu familia din Africa şi toţi erau foarte mân‑
dri şi fericiţi. Când eram mai tânăr chiar am avut o dilemă, iniţial 
mi‑am dorit să joc pentru Namibia. Chiar dacă am ales Finlanda 
în cele din urmă, Namibia rămâne foarte specială.

Numele tău, Pyry, înseamnă „furtună de zăpadă“. Crezi că îţi 
descrie şi caracterul?

Da, astăzi este un nume destul de popular în Finlanda, dar în 

Noul nostru fundaș dreapta a fost integralist în dubla cu Farul  
(3-2 pentru finlandezi la general)



anii ’90, când m‑am născut eu, nu era deloc des întâlnit. Şi da, 
mama mi‑a spus mereu că mi‑am meritat numele, pentru că de 
mic eram foarte rapid şi foarte energic, dar mai ales foarte rezis‑
tent, ca o furtună de zăpadă.

La ce vârstă te‑ai mutat în Finlanda şi cât de mare a fost şocul 
cultural? Ce diferenţe între Finlanda şi Europa te‑au impresi‑
onat cel mai mult?

De la 2 la 16 ani am stat mai mult prin Africa, veneam doar 
verile în Finlanda. Dar la 16 ani m‑am mutat definitiv. Cea mai 
mare schimbare a fost comportamentul oamenilor, în Africa sunt 
foarte sociabili şi stau mult afară, în timp ce în Finlanda sunt mai 
retraşi, rareori petrec timp afară. Dar sunt alte lucruri care mi‑au 
plăcut ‑ şcoli foarte bune, transport în comun la fel… 

Mama ta e cercetătoare şi scriitoare, o personalitate în Fin‑
landa. Care e relaţia ta cu ea şi cine e mai celebru de la voi din 
familie?

Hahaha, da, amuzant... E adevărat că mama şi‑a făcut o carieră 



frumoasă în timp ce a crescut doi copii, pe mine şi pe fratele meu. 
Asta a făcut‑o mereu un model pentru mine şi cred că am luat de 
la ea multe lucruri bune, printre care determinarea şi felul de a 
munci din greu. Ambele noastre joburi sunt internaţionale, ca să 
zic aşa. Şi e amuzant că unii oameni, ca voi acum, îmi spun mie 
că o cunosc pe ea, alţii îi spun ei că mă cunosc pe mine, deci nu 
ştiu cine e mai celebru (râde).

Fotbalul nu e un sport foarte popular în Finlanda, tu cum te‑ai 
hotărât să continui să joci fotbal şi după ce te‑ai mutat defi‑
nitiv?

E adevărat, sporturile de iarnă, mai ales hocheiul, sunt mai 
populare în Finlanda, deşi aş zice că acum sunt mai mulţi copii 
care se joacă fotbal decât hochei, care e şi mai greu accesibil. Pe 
mine m‑a atras întotdeauna şi chiar mi‑a plăcut cum s‑a dezvoltat 
fotbalul în Finlanda, în special la nivel de echipă naţională. De 
aceea am continuat să joc, pentru că au ştiut să creeze o cultură 

Pyry Soiri în duel cu Dan Sîrbu, în returul playoff-ului Conference 
League din acest sezon



frumoasă în jurul suporterilor şi al Naţionalei, iar eu am jucat 
pentru Naţională la toate nivelurile de juniori.

Apropo de Naţională, debutul tău a fost un vis devenit reali‑
tate: un meci de calificare la Cupa Mondială cu Croaţia în care 
tu ai înscris golul egalizator pe final. Ce‑ţi mai aminteşti din 
acea zi?

În primul rând îmi amintesc cât de fericit am fost să primesc 
convocarea. Şi într‑adevăr a fost un debut perfect, mai ales că am 
intrat pe final şi, deşi am jucat puţin, am reuşit să marchez. Deşi 
joc în apărare, caut mereu să înscriu şi îmi place să urc în atac. 
Am fost foarte recunoscător pentru acel debut, dar în acelaşi timp 
cred că am meritat, pentru că am muncit mult să ajung acolo.

În acelaşi an cu debutul la Naţională, 2017, te‑ai transferat în 
premieră în altă ţară. Cum au fost aventurile tale în Belarus 
şi Austria?

Da, am avut un sezon excelent în Finlanda atunci şi asta mi‑a 
adus şi convocarea, şi transferul. Apoi am jucat un an şi jumă‑
tate în Belarus şi privind înapoi cred că acea perioadă m‑a ajutat 
să cresc şi ca jucător, şi ca om. Şi acolo am avut o perioadă bună, 
îmi amintesc că am înscris inclusiv un hattrick într‑un meci de 
Cupă, dar adaptarea a fost grea. În Austria mi‑a fost chiar şi mai 
greu, dar una peste alta cred că aceste două experienţe m‑au aju‑
tat mult şi m‑au transformat în cine sunt astăzi.

Care e povestea din spatele venirii tale în România? Cine te‑a 
contactat prima oară şi cum te‑ai decis să accepţi?

Am auzit de la agentul meu că Craiova e interesată şi am fost 
imediat foarte entuziasmat şi curios. Când am primit o ofertă ofi‑
cială, am făcut nişte research şi din ce am citit pur şi simplu am 
simţit că e ce trebuie. Când am semnat şi am văzut cât de bine 
organizat e acest club am fost foarte mândru de alegerea făcută. 



Între timp am realizat şi că vorbim despre un club de tradiţie, cu 
un suport important din partea fanilor, aşa că sunt fericit să fiu 
aici.

Cum te‑au primit coechipierii şi dacă e vreunul care să te fi 
impresionat în mod special la antrenamente?

Am venit direct în cantonamentul din Turcia şi am avut timp 
să facem multe împreună şi să‑i cunosc mai bine. M‑am simţit 
întâmpinat cu căldură şi respect, dar încă am timp de petrecut cu 
ei, pentru că vreau să mă conectez mai bine la toţi şi la grup. Mi 
s‑a părut că avem mulţi jucători foarte tehnici, în special tineri 
şi de perspectivă, şi sunt foarte entuziasmat să începem munca 
împreună.

Ce impresie ţi‑a lăsat Ivaylo Petev, ce ţi‑a spus când te‑ai ală‑
turat echipei?

Mi se pare un tip foarte ambiţios şi cu o mentalitate de învingă‑
tor. Ne spune mereu că noi suntem cei care trebuie să controlăm 



meciurile şi încearcă să ne ofere această atitudine pozitivă, de 
încredere în noi.

Universitatea începe cu două meciuri consecutive acasă, prima 
oară cu campionii Farul, apoi cu liderul FCSB. Cum te simţi 
înaintea debutului în faţa fanilor şi ce crezi că vom reuşi în 
aceste două partide?

Sunt foarte încrezător, pentru că simt că am ajuns la un club 
foarte profesionist, unde toată lumea îşi face treaba bine. Mi se 
pare că am pregătit extrem de bine aceste două meciuri şi sunt 
foarte nerăbdător să fim pe teren. Mi s‑a spus că avem cei mai 
buni fani din ţară şi abia aştept să‑i cunosc, dar mai important e 
să le şi câştigăm.

Ce înseamnă „kalsarikannit“? 
Hahahaha, ce întrebare! Păi, sunt multe interpretări ale terme‑

nului, dar la bază înseamnă pur şi simplu să te îmbeţi în timp ce 
stai în casă doar în lenjerie intimă (râde). 

Cum arată o zi perfectă din viaţa ta?
Un mic dejun gustos, un antrenament bun, apoi să fac o saună 

şi o baie cu apă rece ca gheaţa. Pe urmă îmi place să trag un pui 
de somn şi după‑amiaza, după aceea o cafea bună şi poate o plim‑
bare sau o mică întâlnire cu prietenii. Şi, dacă încheiem seara cu 
un film bun, ar fi perfect.

Un mesaj pentru fanii care vor citi acest interviu.
Vreau să le spun că sunt fericit să fiu aici şi că am auzit multe 

lucruri frumoase despre ei, aşa că sunt entuziasmat şi onorat să 
joc în faţa lor. Dacă vom câştiga, vom câştiga împreună.



Cei trei muschetari 
de peste mări şi ţări
Universitatea a făcut deocamdată trei transferuri în această iarnă. Toți trei 
sunt jucători de bază pentru echipele lor naționale și toți evoluează pe posturi 
unde aveam nevoie de întăriri. Vedeți mai jos o prezentare a celor trei noi lei.

ANZOR MEKVABISHVILI

Poziţie mijlocaş central
Data nașterii 5 iunie 2001 
Locul naşterii Tbilisi (Georgia)
Selecţii la Naţionala Georgiei 13 (2 assist-uri)
Meciuri în cupele europene 7

Anzor Mekvabishvili este probabil cel mai spectaculos transfer 
reuşit de o formaţie românească în intersezon. La doar 22 de ani, 
marea speranţă a Georgiei şi‑a reprezentat Naţionala la toate nive‑
lurile de juniori, pe lângă cele 13 selecţii la seniori, şi are deja două 
trofee de campion şi o supercupă câştigate în Georgia. Mekva‑
bishvili este un mijlocaş box‑to‑box uşor atipic, în stilul lui Cicâl‑
dău: nu foarte înalt, dar tehnic, dispus la efort şi care leagă cele 
două compartimente. „Craiova este locul cel mai bun ca să cresc, 
voi da totul ca să câştig trofee cu echipa“, a declarat georgianul la 
prezentarea live de care a avut parte la Electroputere Mall.



DENIL MALDONADO

Poziţie fundaş central
Data nașterii 26 mai 1998 
Locul naşterii Tegucigalpa (Honduras)
Selecţii la Naţionala Hondurasului 29 (un gol)
Cinci trofee de campion al Hondurasului

Fundaşul central hondurian Denil Maldonado a fost împru‑
mutat de la Los Angeles FC, echipă unde fusese adus cu surle şi 
trâmbiţe şi a făcut o perioadă cuplu cu Giorgio Chiellini în cen‑
trul defensivei. Până să ajungă în Statele Unite, Maldonado se 
afirmase pe plan local, reuşind să obţină cinci trofee de campion 
cu FC Motagua. A mai jucat, pe perioade scurte, în Mexic şi în 
Chile. Este un fundaş central fără o talie deosebită, dar rapid şi 
foarte puternic. „Am venit aici să dau tot ce‑i mai bun din mine 
şi să muncesc la maximum. Ştiu că e o o competiţie lungă şi toc‑
mai de aceea sper să ne îndeplinim toate obiectivele“, a declarat 
Maldonado la sosirea în cantonamentul Ştiinţei.



PYRY SOIRI

Poziţie fundaş dreapta
Data nașterii 22 septembrie 1994 
Locul naşterii Ekenas (Finlanda)
Selecţii la Naţionala Finlandei 43 (7 goluri, 4 assist-uri)
Meciuri în cupele europene 37

La 29 de ani, Pyry („Furtună de zăpadă“) Soiri este deja un 
fotbalist titrat, cu multe selecţii în Naţionala Finlandei (inclusiv 
la Euro 2020) şi cu aproape la fel de multe participări în cupele 
europene alături de HJK Helsinki, FB Esbjerg, Şahtior Soligorsk, 
Vaasan Palloseura şi Myllykosken Pallo. Are în palmaresul perso‑
nal două trofee de campion al Finlandei, o cupă a ligii finlandeze 
şi o cupă a Belarusului. Este un fundaş dreapta rapid şi specta‑
culos, care apare des la finalizare. „Abia aştept să‑i cunosc pe cei 
despre care am auzit că sunt cei mai frumoşi fani din România“, 
a declarat Soiri în interviul din acest program de meci.



Ş T I I N Ţ A  L A  Z I

Trei transferuri 
grele şi alte 

reveniri importante

• Doi jucători au plecat împrumut în această iarnă: Alexandru 
Işfan la Petrolul şi Atanas Trică la CS Tunari. Jasmin Kurtic 
şi‑a reziliat contractul înainte de plecarea în cantonament. La 
capitolul veniri, au fost transferaţi trei internaţionali care au 

Gjoko Zajkov e gata de revenire după 4 luni de absență



împreună 85 de selecţii la Naţionalele de seniori ale ţărilor lor: 
finlandezul Pyry Soiri, hondurianul Denil Maldonado şi geor‑
gianul Anzor Mekvabishvili. O altă noutate o reprezintă readu‑
cerea lui Alexandru Cîmpanu din împrumutul de la U Cluj.

• Cele trei transferuri ale Ştiinţei au fost prezentate live în faţa 
fanilor la acţiunea din Electroputere Mall de vineri seara. A 
fost prima apariţie oficială în alb‑albastru a celui mai nou sosit 
în familia leilor, georgianul care sperăm cu toţii să fie un nou 
Cicâldău şi care va purta tricoul cu numărul 5. 

• Un alt „transfer“ important este un partener platinum care va 
fi inscripţionat şi pe echipamentul de joc al Universităţii: socie‑
tatea comercială Damila, unul dintre „jucătorii“ cei mai impor‑
tanţi de pe piaţa materialelor de construcţii din România.

• Înaintea meciului cu Farul, Ivaylo Petev şi‑a exprimat satisfac‑
ţia că nu are probleme de lot, cu excepţia lui Screciu, despre 
care a lăsat de înţeles că nu va juca şi că speră să fie recuperat 
cât mai repede. Bulgarul a zâmbit misterios şi a zis că orice e 
posibil atunci când a fost întrebat dacă aşteaptă şi alte transfe‑
ruri în această fereastră de mercato.

• O revenire importantă este cea a lui Gjoko Zajkov, fundaşul 
central macedonean care nu a jucat timp de 4 luni, după ce 
s‑a accidentat la acţiunea Naţionalei ţării sale de la începutul 
lui septembrie. Într‑un interviu realizat în cantonamentul din 
Antalya, Zajkov s‑a declarat încântat să revină pe gazon şi a 
descris luna de după operaţie, în care a trebuit să stea aproape 
permanent la pat, drept „cea mai rea din viaţa mea“.

• În această perioadă, Basilio Ndong şi Naţionala ţării sale, Gui‑
neea Ecuatorială, îşi continuă seria bună şi la Cupa Africii pe 
Naţiuni, competiţia continentală găzduită în acest an de Coasta 
de Fildeş. Guineea Ecuatorială este neînvinsă din iunie 2022 



şi a început bine o grupă grea: egal cu Nigeria, 1‑1, şi victorie 
cu Guineea Bissau, 4‑2. Ndong a fost integralist în ambele par‑
tide. Luni, 22 ianuarie, de la ora 19, Guineea Ecuatorială joacă 
un meci de care pe care cu gazdele de la Coasta de Fildeş, care 
au pierdut surprinzător cu Nigeria şi au nevoie de victorie ca 
să nu termine pe locul 3 în grupă.

PA R T E N E R I  U N I V E R S I TAT E A  C R A I O V A



UNIVERSITATEA – FARUL ÎN CIFRE

Egalitate perfectă 
şi între Ştiinţa 
şi Farul, dar şi între 
Ştiinţa şi Hagi

• De la fuziunea dintre Viitorul şi Farul, cele două echipe s‑au 
întâlnit de 7 ori şi sunt la egalitate, cu 3 victorii fiecare şi un 
egal. Farul şi‑a câştigat toate cele trei partide pe teren propriu, 
în timp ce Universitatea a înregistrat cele mai mari diferenţe de 
scor la primul meci (4‑1 pe 20 mai 2022) şi la ultimul (4‑0 în 
partida de cupă din luna decembrie). În campionat, însă, Şti‑
inţa nu a mai părăsit terenul învingătoare din 2022, de atunci 
urmând trei victorii pentru Farul şi un egal la Craiova, la ultima 
întâlnire de pe Oblemenco din Superliga. 



• Dacă Budescu nu ar fi fost suspendat, ar fi fost un duel de la 
distanţă între el şi Mitriţă, doi dintre cei mai spectaculoşi dar 
şi dintre cei mai eficienţi fotbalişti din campionat. Mitriţă e 
golgheterul Craiovei cu 8 goluri şi pe locul 2 în clasamentul 
pasatorilor de gol, cu 6 assist‑uri faţă de cele 7 ale lui Bancu. 
Budescu are şi el 5 goluri şi 6 assist‑uri pentru Farul. Alţi doi 
fotbalişti care s‑au remarcat la Farul în acest sezon sunt reve‑
niţi după perioade neconvingătoare la Craiova: Rivaldinho a 
scuturat plasa de 4 ori, iar Vînă a oferit 3 pase de gol.

• Universitatea a înscris aproape 36% din goluri în ultimul sfert 
de oră al meciurilor, în timp ce pentru Farul perioada cea mai 
periculoasă pare a fi intervalul dintre minutele 46 şi 60, în care 
au înscris 27% dintre reuşitele de până acum.

• Cele două echipe au o medie de vârstă sensibil egală (circa 25,5 
ani), după ce Universitatea a mai întinerit după ultimele miş‑
cări, în timp ce constănţenii au mers mai mult pe cartea expe‑
rienţei.

• Meciul va fi foarte important pentru Hagi, care are deja nu mai 
puţin de 31 de meciuri ca antrenor împotriva Universităţii şi un 
record perfect echilibrat: 13 victorii, 13 înfrângeri şi 5 egaluri. 

• Între echipe s‑au realizat mai multe schimburi de jucători de‑a 
lungul timpului, cele mai reuşite transferuri fiind cele ale lui 
Băluţă şi Cicâldău, ambele dinspre Constanţa către Craiova.

• Cu 7 reuşite în partidele directe, Elvir Koljic este cel mai bun mar‑
cator din această dublă. Interesant este că Mitriţă a reuşit să mar‑
cheze pentru ambele formaţii în întâlnirile directe, de 4 ori la Ştiinţa 
împotriva Farului şi o dată invers. Pe 8 martie 2015, Universitatea 
făcea 1‑1 la Viitorul, într‑un meci în care Mitriţă deschidea scorul în 
primul minut, iar Nuno Rocha egala în minutul 24.



Adversarii la zi  Farul

Absenţe majore, 
dar ambiţii imense

• De la Farul vor lipsi şase jucători pe care constănţenii s‑au bazat 
în prima parte a sezonului. Dacă două dintre absenţe sunt per‑
manente (plecările lui Mazilu şi Artean), celelalte sunt prici‑
nuite de suspendări şi accidentări. Budescu şi Grameni sunt 

Adrian Mazilu şi Andrei Artean, piese grele în prima parte a sezonului, 
au plecat de la Farul în această iarnă



suspendaţi pentru cumul de cartonaşe, iar Băluţă şi Sîrbu nu 
sunt recuperaţi după accidentări. Tudor Băluţă a suferit o lezi‑
une inghinală la începutul lunii decembrie şi s‑a antrenat nor‑
mal zilele acestea, dar sunt şanse mici să fie titular astă‑seară.

• Plecarea lui Artean pe o sumă modică la Apollon Limassol, 
în Cipru, a fost explicată de preşedintele Farului, Gheorghe 
Popescu: „Artean a avut o înţelegere cu Gică să fie lăsat să plece 
dacă va primi o ofertă interesantă din punct de vedere finan‑
ciar. Hagi şi‑a respectat promisiunea faţă de el, aşa cum a făcut 
şi faţă de Alibec.“ 

• La capitolul veniri, echipa lui Hagi a bifat doar două nume până 
acum, ambele fiind de fapt reveniri în lotul constănţenilor: Cris‑
tian Ganea, care a jucat şi la Ştiinţa în liga secundă şi nu s‑a 
impus la FCSB, şi Ronaldo Deaconu, care revine sub aripa omu‑
lui care l‑a format. Produs al Viitorului Hagi şi al juniorilor lui 
Feyenoord, Deaconu a debutat ca senior la ASA Târgu Mureş şi 
a mai jucat la Chiajna, Sepsi şi Gaz Metan, înainte să se trans‑
fere în China, apoi în Polonia, la Korona Kielce. Deşi era un 
jucător de bază la polonezi, Deaconu a primit din partea aces‑
tora eliberarea de sub contract şi a venit la clubul condus de 
Gheorghe Hagi, unde îşi dorea să ajungă. 

• În singurul amical disputat în intersezon, Farul a arătat bine şi 
a învins cu 2‑0 liderul din prima ligă a Bulgariei, Cherno More 
Varna. Cu doar o înfrângere în 20 de meciuri sezonul acesta, 
echipa din Varna este la trei puncte înaintea lui Ludogorets şi 
a CSKA Sofia. În partida de pregătire au înscris Munteanu şi 
Dussaut.

• Întrebat dacă i se pare că lotul Farului e mai puternic sau mai 
slab faţă de intrarea în vacanţă, căpitanul Ionuţ Larie a ofe‑
rit un răspuns diplomat: „Se ştie că la Farul jucătorii care au 
oferte bune sunt lăsaţi să plece. Ne bucurăm că jucătorii noştri 



prezintă interes pentru cluburi mai importante şi sperăm ca 
aceia care vor intra în locul lor să facă meciuri la fel de bune.“

• Hagi însuşi pare nemulţumit de nivelul actual al lotului şi, con‑
form zvonurilor din presă, urmăreşte mai mulţi jucători, în 
special pentru linia ofensivă. Denis Alibec a lăsat de înţeles că 
i‑ar plăcea să revină la Farul pentru a fi sigur că reintră în pla‑
nurile lui Edi Iordănescu pentru Euro 2024.

• Despre meciul de la Craiova, Hagi a spus că pot să plece cu 
puncte „doar dacă vom face un meci complet şi perfect“.



AMINTIREA SĂPTĂMÂNII: 

MECIURILE DE IANUARIE

„Gerarul“ lui Koljic 
şi-al lui Cicâldău
Din 2013 până în 2020 Universitatea nu jucase niciun meci oficial 
în luna ianuarie. În următorii trei ani a jucat şapte, un indiciu al 
aglomerării tot mai mari a programului competițional. Un preț 
mare plătit mai ales de jucători în fața unui public deja răsfățat, 
care aproape că nu mai are pauze importante între meciurile din 
competiția internă. Acum, înaintea altor două meciuri cruciale de 
ianuarie, vă purtăm prin rezultatele celor şapte, în trei etape, fie-
care corespunzătoare unui an.

Koljic şi Cicâldău au marcat fiecare câte 2 goluri în cele şapte 
partide oficiale desfăşurate de Universitatea în luna ianuarie



Ianuarie 2022: învingători cu Rapid, 
înfrânţi cu Sepsi

În prima lună a lui 2022, Universitatea lui Laurenţiu Reghe‑
campf reîncepea sezonul cu un derby cu Rapid. Partida debuta 
excelent pentru Ştiinţa, cu o acţiune rapidă în banda stângă a 
lui Ivan finalizată cu un assist impecabil pentru cel care deve‑
nea deja „bestia nera“ pentru giuleşteni – Koljic. Vârful bosniac 
adusese victoria şi în partida tur, la acea revenire spectacu‑
loasă pe care a avut‑o în Giuleşti, cu bomba de la aproape 30 
de metri venită după o perioadă grea pe plan personal. Până la 
final, Pigliacelli şi Moldovan închideau meciul şi scorul rămâ‑
nea neschimbat. 

Începutul perfect cu Rapid „se răzbuna“ însă în meciul urmă‑
tor, când Sepsi deschidea scorul în secunda 23 cu Craiova. Egala 
acelaşi Koljic după o fază controversată, în care s‑a folosit de 
mână, dar covăsnenii câştigau meritat cu 3‑1, după dubla lui 
Achahbar din repriza secundă.

Ianuarie 2021: 
egalurile lui Corneliu Papură

Craiova începea 2021 cu Papură pe bancă şi intra într‑o serie 
ce la vremea respectivă părea interminabilă de egaluri. Dată 
fiind aglomerarea impusă de pandemie şi de progamarea Euro 
în aceeaşi vară, Ştiinţa juca nu mai puţin de cinci partide în 
luna ianuarie, toate terminate la egalitate: 0‑0 cu Sepsi, 1‑1 la 
Astra, 1‑1 cu Viitorul, 1‑1 la Voluntari şi 1‑1 cu FC Argeş. 

Ca un făcut, schimbarea de lună venea şi cu o schimbare 
de antrenor, dar şi cu una de atitudine şi de şanse. Bon îi lua 
locul lui Papură pe bancă, câtă vreme se purtau negocierile cu 
Ouzounidis, iar Craiova intra în luna februarie cu două victo‑
rii importante: 3‑0 la Iaşi şi 1‑0 cu Dinamo. 



2020: Cicâldău zburdă cu Mediaş
Anul 2020 era început cu un nou antrenor, din nou Corne‑

liu Papură, după ce pauza de iarnă adusese despărţirea de Vic‑
tor Piţurcă, cel care terminase 2019 cu o serie neagră de cinci 
deplasări fără victorie în campionat. 

Pe teren, la Craiova venea Mediaşul, adversar foarte dificil 
la acea vreme, care avea să intre în playoff şi să termine pe 5 
acel sezon. În minutul 7, Mihăilă aşeza inspirat o minge pen‑
tru Cicâldău şi golgheterul Ştiinţei din acel sezon bifa a şaptea 
reuşită. 20 de minute mai târziu, acelaşi Cicâldău scutura vin‑
clul dintr‑o lovitură liberă şi făcea dubla chiar la poarta dinspre 
animata Peluză Nord. Mediaşul reducea diferenţa din penalty, 
dar Uros Cosic aducea liniştea în partea secundă după un cor‑
ner executat de acelaşi Cicâldău. 

Urmează ianuarie 2023 şi două meciuri cruciale pe Oble‑
menco: cu Farul în această seară şi peste exact o săptămână cu 
FCSB. Ne vedem pe stadion!


